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Krnov                                                                             149. 517,- Kč                               ( 35 pokladniček)
Hošťálkovy                                                                       9. 350,- Kč                              ( 4 pokladničky )

Brantice                                                                            8. 106,- Kč                               ( 3 pokladničky)

Úvalno                                                                              11. 745,- Kč                               ( 2 pokladničky)

Lichnov                                                                            19. 915,- Kč                               ( 4 pokladničky)

Zátor                                                                                30. 447,- Kč                               ( 7 pokladniček)

Krasov                                                                                1. 443,- Kč                               ( 2 pokladničky) 
M.Albrechtice                                                               58. 327,- Kč                               ( 10 pokladniček)

Třemešná                                                                        21. 072,- Kč                               ( 8 pokladniček)

Jindřichov                                                                             210,- Kč                                ( 1 pokladnička)

Janov                                                                                 4. 680,- Kč                                ( 2 pokladničky)

Petrovice                                                                           1. 656,- Kč                                 ( 2 pokladničky)

Vysoká                                                                                7. 045,- Kč                                ( 2 pokladničky)

Dívčí Hrad                                                                         9. 154,- Kč                                ( 1 pokladnička)

Hlinka                                                                                  3. 113,- Kč                                ( 1 pokladnička)

Slezské Pavlovice                                                             4. 284, Kč                               ( 1 pokladnička)
Osoblaha                                                                           14. 753,- Kč                               ( 6 pokladniček )

Bohušov, Karlov, Ostrá Hora, H.+D. Povelice   16. 559,- Kč                                ( 3 pokladničky)

Slezské Rudoltice, Amalín, Koberno                      10. 512,- Kč                               ( 2 pokladničky)

Rusín, Hrozová, Matějovice                                          7. 327,-Kč                               ( 2 pokladničky)

Liptaň                                                                                   5. 360,- Kč                               (1 pokladnička)

C E L K E M :                                                                     394.575,- Kč
Prostředky z Tříkrálové sbírky jsou tradičně určeny na pomoc lidem nemocným,                         se zdravotním a tělesným postižením, seniorům, matkám s dětmi v tísní a dalším jinak sociálně potřebným, na přípravu humanitárních balíčků ( potraviny, hygienické potřeby, ručník, přikrývka), živelné pohromy, na nákup kompenzačních pomůcek a na  mezinárodní projekty.                                                                                                                                                           

Děkujeme všem koledníkům za jejich pomoc při koledování. Děkujeme take za všechny klienty, kterým vykoledované  peníze pomohou v jejich nesnadném životě. Všem koledníkům přejeme, aby se jim po celý rok dařilo mít v srdci lásku, kterou při svém koledování lidem roznášeli.
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Tříkrálová sbírka Charity Krnov  za rok 2019  činí celkem: 394.575,- Kč


Prostředky z Tříkrálové sbírky jsou tradičně určeny na pomoc lidem nemocným, se zdravotním a tělesným postižením, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným, na přípravu humanitárních balíčků (potraviny, hygienické potřeby, ručník, přikrývka), živelné pohromy a mezinárodní projekty – pomoc na Ukrajině, na nákup kompenzačních pomůcek.





Děkujeme všem koledníkům za jejich pomoc při koledování. Děkujeme také jménem desítek tisíc klientů, kterým vysbírané peníze pomohou v jejich nesnadném životě. Všem koledníkům přejeme,  aby se jim po celý rok dařilo mít v srdci lásku, kterou při svém koledování lidem roznášeli.
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